

Melléklet az SZMSZ 91. §-a alapján
készült a Polgármester tájékoztatójához.

Tájékoztató
a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Nyilvános ülésen hozott határozatok

A Képviselő-testület

<p>469/2011. (XII. 15.) XI.ÖK</p>	<p>a) határozattal úgy határozott, felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata és Budapest Főváros VIII. Kerület Józsefváros Önkormányzata között a helyi közutakon, a helyi önkormányzat tulajdonában álló közforgalom elől el nem zárt magánutakon, valamint a tereken, parkokban és egyéb közterületeken a közúti járművel történő várakozási (parkolási) feladatok ellátására a 2012. január 1. napjától 2012. június 30. napjáig terjedő időszakra vonatkozó, az előterjesztés 1/a. sz. melléklete szerinti együttműködési megállapodást aláírja. Felhatalmazta a Polgármestert, hogy a mobil-parkolási rendszer biztosítása érdekében az Első Mobilfizetés Elszámoló Zrt.-vel kötött szerződést 2012. december 31-ig meghosszabbítsa az előterjesztés 1/b. sz. melléklete szerint. b) a kerékbilincselési feladatok ellátása érdekében a Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzattal létrejött hatósági igazgatási társulást fenntartja 2012. március 31. napjáig. Felhatalmazta a Polgármestert, hogy az előterjesztés 2. sz. melléklete szerinti társulási megállapodást aláírja. A szerződések aláírásra kerültek.</p>
<p>478/2011. (XII. 15.) XI.ÖK</p>	<p>határozattal úgy határozott, hogy a Hadik-Kávéház Kft. törzstőkéjét 500.000.- Ft mértékűre leszallítja. A törzstőke kizárólag pénzbeli betétből áll. Felkérte a Kft. ügyvezetőjét, hogy a változás cégnyilvántartásban történő átvezetéséhez szükséges eljárást a Fővárosi Bíróság előtt indítsa meg. A Kft. törzstőkéjének leszallítása megtörtént, az átvezetés a Fővárosi Bíróság Cégbíróságánál bejegyzésre került.</p>
<p>11/2012. (I. 19.) XI.ÖK</p>	<p>határozattal úgy határozott, hogy 400.000,- Ft támogatást nyújt a Kisebbségekért – Pro Minoritate Alapítvány részére „Csángó bál” szervezéséhez, a fedezetet a 2012. évi költségvetésben tervezi és biztosítja.</p>

	A támogatási szerződés megkötésre került.
12/2012. (I. 19.) XI.ÖK	<p>határozattal úgy határozott, hogy a gyermekek napközbeni ellátására az alábbi alapítványok támogatását a következő összegekben jóváhagyja:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Még Több MÉSét- Műgyetemi Dolgozók és Hallgatók Gyermekeiért Alapítvány (1113 Budapest, Diószegi út 51.) – 2 040 000 Ft; - Fecsegő Tipegő Alapítvány (1119 Budapest, Hengermalom út 12.) – 408 000 Ft; - Maminti Alapítvány (1115 Budapest, Etele út 32/b. VIII/72.) – 952 000 Ft; - Bagolyvár Alapítvány (1224 Budapest, XV. utca 53.) – 816 000 Ft; - Egészségesebb Óvodás Gyermekekért Alapítvány (1022 Budapest, Lóczy Lajos utca 11.) – 408 000 Ft. <p>Az Alapítványok részére a támogatások folyósításra kerültek.</p>
13/2012. (I. 19.) XI.ÖK	<p>határozattal úgy határozott, hogy a gyermekek napközbeni ellátása új férőhelyek kialakítására az Egészségesebb Óvodás Gyermekekért Alapítvány (1022 Budapest, Lóczy Lajos utca 11.) támogatását 1 200 000 Ft összegben jóváhagyja.</p> <p>Az Alapítvány részére az összeg folyósításra került.</p>
17/2012. (I. 19.) XI.ÖK	<p>határozattal úgy határozott, hogy felkéri a Polgármestert, hogy az előterjesztésben foglaltak figyelembe vételével vizsgálja meg a „Cigarettsikk-mentes Gazdagrét!” kampány elindításához kapcsolódó feladatok megvalósításának feltételeit és a szükséges pénzügyi fedezet biztosításának lehetőségét a Környezetvédelmi Alapból és a 2012. évi költségvetésből.</p> <p>A lehetőségeket megvizsgálva a jelenlegi pénzügyi helyzetre való tekintettel a kampányhoz szükséges feladatokra az Önkormányzat nem tud komoly fedezetet biztosítani. A tiszta környezet és élhető Újbuda biztosításának igénye és fontossága miatt Király Nóra képviselővel történt egyeztetést követően az Újbuda Prizma Kft. segítségével és fokozott jelenlétével, a MÉDIA 11. Kft. közreműködésével önkéntes takarítási felhívással, a „Tisztaságot Újbudán” nagytakarítási akció keretén belül április 25-26-án kerül sor Gazdagrét területén a cigarettacsikkok összegyűjtésére. Az összeszedett csikkok egy-egy nagy átlátszó tartályba kerülnek, és azok Gazdagrét két, kiemelt forgalmú pontján kerülnek kihelyezésre figyelemfelkeltő céllal.</p>

<p>30/2012. (II. 23.) XI.ÖK</p>	<p>határozattal úgy határozott, igényli a Budapest XI. kerület,</p> <p>a) Magyar tudósok körútja (4082/30) helyrajzi számú ingatlan; b) Magyar Nobel-díjasok útja (4082/6) helyrajzi számú ingatlan; c) Feketeházy János út (4082/27) helyrajzi számú ingatlan; d) Warga László utca (4082/24) helyrajzi számú ingatlan; e) Hevesy György út (4082/22) helyrajzi számú ingatlan;</p> <p>ingyenes önkormányzati tulajdonba vételét a határozatban foglaltaknak megfelelően. Felhatalmazta a Polgármestert a kérelem Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. részére történő benyújtására.</p> <p>A kérelem minden ingatlan vonatkozásában benyújtásra került.</p>
<p>33/2012. (I. 19.) XI.ÖK</p>	<p>határozattal úgy határozott, hogy</p> <p>a) a JÓL-LÉT Alapítvány TÁMOP-5.5.1.B-11/1 számú pályázatát támogatja. Felkérte a Polgármestert a szándéknyilatkozat aláírására. b) JÓL-LÉT Alapítvány TÁMOP-1.4.1-11/2 számú pályázatát támogatja, a program megvalósítására a pályázóval együttműködési megállapodást köt; c) a Motiváció Alapítvány TÁMOP-1.4.1-11/2 számú pályázatát támogatja, a program megvalósítására a pályázóval együttműködési megállapodást köt; d) a Piacgazdaság Alapítvány TÁMOP-1.4.1-11/2 számú pályázatát támogatja, a program megvalósítására a pályázóval együttműködési megállapodást köt; e) a Vakok és Gyengénlátók Közép-Magyarországi Regionális Egyesülete TÁMOP-1.4.1-11/2 számú pályázatát támogatja, a program megvalósítására a pályázóval együttműködési megállapodást köt; f) a Magyar Önkéntesküldő Alapítvány TÁMOP-5.5.2-11/1 számú pályázatát támogatja, a program megvalósítására a pályázóval együttműködési megállapodást köt. Felkérte a Polgármestert az együttműködési megállapodások aláírására.</p> <p>A szervezetek értesítése megtörtént, az együttműködési megállapodások aláírására a pályázatok elbírálását követően kerülhet sor.</p>
<p>36/2012. (II. 23.) XI.ÖK</p>	<p>határozattal úgy határozott, javasolja a Főpolgármesternek, hogy hagyja jóvá a Tétényi út – Etele út csomópont közelében megépült 4-es metró állomás átnevezését (jelenlegi név: Tétényi út) „Kelenföld – Bikás park”-ra.</p> <p>A határozat megküldésre került a Főpolgármesteri Hivatalnak.</p>

37/2012. (II. 23.) XI.ÖK	<p>határozattal úgy határozott, javasolja a Főpolgármesternek, hogy hagyja jóvá a Hamzsabégi úton található „Hungária Biztosító” elnevezésű BKV megállók átnevezését „Hamzsabégi út - Újbuda Prizma” elnevezésre.</p> <p>A határozat megküldésre került a Főpolgármesteri Hivatalnak.</p>
38/2012. (II. 23.) XI.ÖK	<p>határozattal úgy határozott, hogy a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. törvény (Ttv.) 6. § (1) bekezdés a) pontja alapján a Fővárosi Önkormányzatok Parkolási Társulása megszűnését megállapítja. Felkéri a Polgármestert, hogy a megszűnéshez kapcsolódó intézkedések, így különösen a Ttv. 6. § (2) bekezdés szerinti elszámolás érdekében a szükséges lépéseket tegye meg.</p> <p>A Társulás megszűnéséről Budapest Főváros Kormányhivatalát tájékoztattuk, ezt követően az elszámolásra vonatkozó lépéseket meg lehet kezdeni.</p>
48/2012. (II. 23.) XI.ÖK	<p>3) határozattal úgy határozott, hogy az Önkormányzat a kizárólagos tulajdonában álló ÚT XI Építő, Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (1117 Budapest, Hunyadi János út 14.) és az Újbuda Prizma Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (1113 Budapest, Hamzsabégi út 60.) strukturális és funkcionális integrációját határozza el. Ennek érdekében az ÚT XI Építő, Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaságot a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény 4. § (2) bekezdésében foglaltak alapján nonprofit gazdasági társaságként működteti tovább. Felhatalmazta a Polgármestert és a Kft.-k ügyvezető igazgatóit a szükséges intézkedések megtételére.</p> <p>A két cég vagyonmérlegének elkészítése megtörtént – külön-külön és egységes (összeolvadás utáni) szerkezetbe vezetve is. Ezzel párhuzamosan az Út XI. Kft. Nonprofit Kft.-vé alakulása folyamatban van; ezt követően lehetséges, hogy a beolvadás megtörténjen. A beolvadással együtt járó költözés és egyéb dologi tevékenységek átvételének folyamata előrehaladott állapotban van az Újbuda Prizma Kft.-nél, így a végső határozatok és hivatalos iratok kézhezvételekor a beolvadás utolsó mozzanatai zökkenőmentesen fognak elkészülni.</p>
54/2012. (II. 23.) XI.ÖK	<p>határozattal úgy határozott, hogy a zavartalan működtetés és a likviditási problémák elkerülése érdekében a 2012. évre rülirozó munkabérhitel felvételére kölcsönszerződést kíván kötni 2012. március 1-től 2012. december 31-ig 350 millió Ft összegben, az OTP Bankkal, mint számlavezető pénzüintézzettel.</p>

	<p>A munkabérhitelre, valamint a kapcsolódó kamat kiadásokra a 2012. évi költségvetés helyi adóbevételei és egyéb saját bevételei nyújtanak fedezetet.</p> <p>Felhatalmazta a Polgármestert a kölcsönszerződés, valamint az engedményezési szerződés megkötésére.</p> <p>A Bankkal a rulírozó munkabérhitel-szerződés 2012. február hónapra megkötésre került.</p>
75/2012. (III. 22.) XI.ÖK	<p>határozattal úgy határozott, hogy</p> <p>a) Élőné Kiss Máriának, a Palánták Óvoda vezetőjének; b) Nagy Ervinnének, az Alsóhegy Utcai Óvoda vezetőjének; c) Nagy Irénnek, a Csicsergő Óvoda vezetőjének; d) Jakabné Gáspár Katalinnak, a Fürkész Óvoda vezetőjének; e) Sárközy Ágnesnek, a Gesztenyés kert Óvoda vezetőjének; f) Helfensteinné Nagy Valériának, a Kelenvölgyi Általános Iskola igazgatójának; g) Schöck Ferencnének, a Montágh Imre Általános Iskola, Óvoda és Készségfejlesztő Speciális Szakiskola igazgatójának; - magasabb vezetői megbízását 2012. július 31. napjával megszünteti a határozatban foglaltak szerint.</p> <p>Felkérte a Polgármestert, hogy a fentiekből eredő feladatoknak megfelelően a szükséges intézkedéseket tegye meg.</p> <p>A szükséges dokumentumok elkészültek, aláírásuk folyamatban van.</p>
78/2012. (III. 22.) XI.ÖK	<p>határozattal úgy határozott, hogy a Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata tulajdonát képező, a határozatban felsorolt (összesen 5635 m²) terület a Magyar Állam tulajdonába és a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. vagyionkezelésébe történő térítésmentes átadásához nem járul hozzá.</p> <p>Felhatalmazta a Polgármestert, kezdjen tárgyalásokat a MÁV Zrt. és a Nemzeti Infrastruktúra-fejlesztő Zrt. képviselőivel az igényelt területek helyett a Kelenföldi pályaudvar, vagy más kerületpolitikai szempontból hasznos környezetben cseretelek biztosításának lehetőségéről, illetve az ehhez kapcsolódó egyéb beruházásokról.</p> <p>A döntésről értesítettük a NIF Zrt. képviselőjét.</p>
79/2012. (III. 22.) XI.ÖK	<p>határozattal úgy határozott, hogy jóváhagyja</p> <p>a) - Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata és a Budapest Jazz Orchestra Művészeti Szolgáltató Nonprofit Kft. között megkötött közművelődési megállapodás 2012. évi programokra vonatkozó 1. sz. mellékletét az előterjesztés – módosított – melléklete szerint, - a Budapest Jazz Orchestra Művészeti Szolgáltató Nonprofit Kft. részére 250.000,- Ft támogatást biztosít a 2012. évi</p>

	<p>költségvetés 7.8 Közművelődési megállapodások alapján pénzeszközátadások sora terhére.</p> <p>b) - Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata és a Budapesti Vonósok Alapítvány között megkötött közművelődési megállapodás 2012. évi programokra vonatkozó 1. sz. mellékletét az előterjesztés melléklete szerint, - a Budapesti Vonósok Alapítvány részére 2.250.000,- Ft támogatást biztosít a 2012. évi költségvetés 7.8 Közművelődési megállapodások alapján pénzeszközátadások sora terhére.</p> <p>c) - Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata és a Karinthy és Karinthy Kft. között megkötött közművelődési megállapodás 2012. évi programokra vonatkozó 1. sz. mellékletét az előterjesztés melléklete szerint, - a Karinthy és Karinthy Kft. részére 1.000.000,- Ft támogatást biztosít a 2012. évi költségvetés 7.8 Közművelődési megállapodások alapján pénzeszközátadások sora terhére.</p> <p>A közművelődési megállapodások a külső partnerekkel aláírásra kerültek, a további aláírások folyamatban vannak.</p>
<p>82/2012. (III. 22.) XI.ÖK</p>	<p>határozattal úgy határozott, hogy</p> <p>a) a Bethlen Gábor Általános Iskola és Újreál Gimnázium (1115 Budapest, Bartók Béla út 141.) TÁMOP-3.4.3-11/1. számú pályázatát támogatja. Felkérte a Polgármestert az előterjesztés 1. sz. melléklete szerinti támogatói nyilatkozat aláírására.</p> <p>b) a Bethlen Gábor Általános Iskola és Újreál Gimnázium (1115 Budapest, Bartók Béla út 141.) TÁMOP-3.4.4/B-11/1. számú pályázatát támogatja. Felkérte a Polgármestert az előterjesztés 2. sz. melléklete szerinti támogatói nyilatkozat aláírására.</p> <p>c) a Montágh Imre Általános Iskola, Óvoda és Készségfejlesztő Speciális Szakiskola (1119 Budapest, Fogócska u. 4.) TÁMOP-3.4.2.A-11/1. számú pályázatát támogatja. Felkérte a Polgármestert az előterjesztés 3. sz. melléklete szerinti támogatói nyilatkozat aláírására.</p> <p>A támogatói nyilatkozatok aláírásra kerültek.</p>

Zárt ülésen hozott határozatok

A Képviselő-testület

59/2012. (II. 23.) XI.ÖK	határozattal úgy határozott, hogy Dabóczi Viola részére Újbuda szellemi és anyagi javainak gyarapításáért végzett kiemelkedő eredményességű, maradandó értékű, megbecsülést kiváltó tevékenységének elismeréseként „Pro Urbe Újbuda” díjat adományoz.
60/2012. (II. 23.) XI.ÖK	határozattal úgy határozott, hogy dr. Párdányi Miklós részére a kerület szellemi értékeinek gyarapításáért, példaértékű közösség- és iskolaszervező munkája, oktatói és vezető tevékenysége elismeréseként „Pro Urbe Újbuda” díjat adományoz.
61/2012. (II. 23.) XI.ÖK	határozattal úgy határozott, hogy b) Écsy Gábor részére „Pro Communitate Újbuda” díjat adományoz; c) Lukácsi Huba részére „Pro Communitate Újbuda” díjat adományoz. A díjak átadásra kerültek az Önkormányzat 2012. március 14-én rendezett ünnepségén.
61/2012. (II. 23.) XI.ÖK	határozattal úgy határozott, hogy a) Lamos József részére „Pro Communitate Újbuda” díjat adományoz posztumusz. A díj a Képviselő-testület 2012. április 19-i ülésén kerül átadásra.
62/2012. (II. 23.) XI.ÖK	határozattal úgy határozott, hogy Kenesei Zsanett utánpótlás sportoló részére 2011. évi hazai és nemzetközi atlétika versenyeken elért kiemelkedő sportteljesítményei elismeréseként „Újbuda kiváló sportolója, kiváló edzője” címet és a díjjal járó 207 000 Ft összegű pénzjutalmat adományoz.
64/2012. (II. 23.) XI.ÖK	határozattal úgy határozott, hogy Csipes Tamara sportoló részére 2011. évi hazai és nemzetközi kajak-kenu versenyeken elért kiemelkedő sportteljesítményei elismeréseként „Újbuda kiváló sportolója, kiváló edzője” címet és a díjjal járó 207 000 Ft összegű pénzjutalmat adományoz.
65/2012. (II. 23.) XI.ÖK	határozattal úgy határozott, hogy Márkus Ákos részére 2011. évben futsal utánpótlás nevelésben, a sportolók versenyekre történő felkészítésében nyújtott kiemelkedő munkájának elismeréseként „Újbuda kiváló sportolója, kiváló edzője” címet és a díjjal járó 207 000 Ft összegű pénzjutalmat adományoz.

<p>66/2012. (II. 23.) XI.ÖK</p>	<p>határozattal úgy határozott, hogy Csipes Ferenc kajak-kenu edző részére az általa felkészített versenyzők 2011. évi eredményeihez nyújtott kiemelkedő, magas színvonalú edzői munkájának elismeréseként „Újbuda kiváló sportolója, kiváló edzője” címet és a díjjal járó 207 000 Ft összegű pénzjutalmat adományoz.</p> <p>A díjak átadásra kerültek.</p>
<p>67/2012. (II. 23.) XI.ÖK</p>	<p>határozattal úgy határozott, hogy az All Night Party Kft. által az 1113 Budapest, Karolina út 17. szám alatt üzemeltetett Club Play elnevezésű vendéglátó üzlet nyitva tartás korlátozás alóli felmentési kérelme ügyében hozott 4/KB/2012./I.05./ számú döntés ellen benyújtott fellebbezést elutasítja és az első fokú döntést helybenhagyja.</p> <p>Az All Night Party Kft. a fenti számú határozatot 2012. március 9. napján vette át, a határozattal szemben 30 napon belül élhet bírósági felülvizsgálati kérelemmel, melynek a határideje 2012. április 8-án jár le.</p> <p>Az All Night Party Kft. a fenti számú határozatnak nem tett eleget, vele szemben több hatósági eljárás van folyamatban.</p>
<p>90/2012. (III. 22.) XI.ÖK</p>	<p>határozattal úgy határozott, hogy 2012. március 31-ével</p> <p>a) a Gazdasági Bizottságban Halász Árpádot felmenti a bizottsági tagi megbízatása alól, és 2012. április 1-jével Görög Andrászt megválasztja a Bizottság nem képviselő tagjának.</p> <p>b) az Oktatási Bizottságban Görög Andrászt felmenti a bizottsági tagi megbízatása alól, és 2012. április 1-jével Halász Árpádot megválasztja a Bizottság nem képviselő tagjának.</p> <p>Az érintettek értesítése és a nyilvántartásokon való átvezetés megtörtént.</p>